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import sys  # Python 7 A 77 U sys Z# A, 58 T D728 sys.exit() % H

#
# (1) 7—2DAN)
#

decimalstr = input("10 #/ A AN LT EEW ")

len_decimalstr = len(decimalstr)

# MERFTRORIT—HDANT]

bindigitsnumec = input("f5 R D 2 #/NEDOEKRDOESEZ AT LTS 1 ")
len_bindigitsnumc = len(bindigitsnumc)

#
# (2) HEY X O
#

cal _list = [0]

cal_list[li& 1 O #E5KIZ 2 Z 200 THE L3 0 T2 ) E /i3 5 7= 12
SHOHEFIZ 0ty by ZOHERIZZDHRD X2 OFR THRENIHT LR LIz & 112725
O 1 EROENEROE Y MIEHERT 5
cal_listDZEFE T len_decimalstr+1 TH 5

H H HH

# ANJJ L7z decimalstr WIZEF-LIAN DO LFNIRESILTWDENT = v 7
# LT, char list[124% 10 #5262 £50fil 2 3800
1=0
while(i<len_decimalstr):
char = decimalstrl[i]
if Char in ["0","1","2"’"3","4","5","6”,"7","8”’”9"]:

pass
else:
print "BELSNDLFENEE SN TWADT, 7a I LEK TS5
sys.exit() # 0T AERERET
cal_list.append(int(char))  # cal_list[[i24% 10 #EHF12%9 2 E0fiE % B0
i+=1
#
# (3) WERFTRITFINEHHL
#

# AJ1 L7 bindigitsnume WIZEFLUSN D CFDFRE SNV TWDL T = v 7
i=0
while(i<len_bindigitsnumc):

char = bindigitsnumcli]



if Char in ["0","]_"’"2","3","4","5"’"6","7","8"’"9"]:

pass
else:
print "B FUSNDO LFENFRESILTNDED T, I 7T L& T3 5"
sys.exit() # 0T AERERET
i+=1
#
bindigitsnum = int(bindigitsnumec) # 2 /IO ERDOE X 2 BHUHIZ L
result_str ="" # HEROE Yy MIEERTDHT-ODOLTH, thdIxze
#
# (4) EHEIEZFAT
#

# over [FFHHENKDOLTEROR S ZBATNLE 5 DOHEITME S

over =1 #O:Hx 72 1=
# FHE U A b cal listll & fif - 7= 5 2 FAT
#
# EEHO 2 ENIOERROR I 57200 10 #E/ X2 240 kT,
#
len_cal _list = len_decimalstr + 1 # 73213V & b cal list[] D E#EE
1i=0
while(i<bindigitsnum):
cal_list[0] =0 # cal listl ORI OBEZITHEE 0 12T 5
ovint = 0 # RIOFHEOH LRV, AU 1, 2IFHT0
frac_zero =0 # NEGHROHEICHER  FHEAEROKEEROMED
j=1len_cal list - 1 # L—THT b
while( !=0): HIN0ITRoTob—T b5
wint = cal_list[j]
wint *= 2
if wint > 9: #  FTOHIOMEITFIZ8LLT, ZERLHEKTH 2X9=18 72715
cal_list[j] = wint % 10 + ovint
ovint =1
else:
cal_list[j] = wint + ovint
ovint =0
frac_zero += cal_listl[j]
j=1

cal_list[0] = ovint

we = str(cal_list[0]) # cal list[ONFTEEE =0 B UFHNT LW 5

result_str += we[-1] # B SN2 XTINDORE D 1 LT % R SCTFHNGENT 5
if frac_zero == 0:

over =0
break
1+=1
#
# (5) MROFR
#

print ("10 /£ : ", decimalstr)
print ("2 /(0T : "format(bindigitsnum),result_str)
if over == O:

print "FRIBEORESBEAOFM 7 WL” "
else'print "HRIEEORSBAOEE :” 07 "

#
# (6) 7077 L0KT






